
· LET a=USR 64330: GO TO 20 

11 FOR i=i TO 9: BEE0 .2.3: BEEP .3.2: NEX- 1: RETURN 
11 ~ LF·H I NT a.$ ( TO F'EEK 60894+64) : r-i:ETURhl 

15 POKE 23609.50: CLEAP '3' 1°9'?: BORDER 3: PAPER 7: 1:·1._s: GO SUP 4i!,00: F'F-:Ihr!· AT 4,2; INI< 2;"-ADAPThT PENTRU CAL.CULATORUL..";AT 6,12;"TIM-S 
",AT 8.2;"C'IJ Ii"iF'RIMAI\ITA RC.•1:H)Tf-:ON ~·:6:3,1~·"::AT 10,l;"ST INTERFATA SERIALA V24/RS232" 

16 PRil\lT AT 12,1; PAPEF: 4; BRIGHT 1;"MODIFICAT DE F'AUl,!-MULICZ 1990";AT 15,5; INI< 1; FLASH 1;" PENTRU FLOPPY-DIS!< "; FLASH l2l 

L7 PRINT AT 15,0: LOAD *"m";5;"editor"CODE 54784,10751 

18 CLS 

20 CLS 

PRINT AT 15,6; FLASH 1;" ASTETf-ffI "~ 130 SUB 11: LET a=USf~ 59081: GO TO 10 

LET a=64*INT (a/64+0.99): IF a=0 THEN GO TO 3000 

2:, GO SUB 4000: BOF:DER 2: PAPER 4: Il\li< fZl: PHINT AT 4,0; "imprimare ·f1sie1'-

30 F'F:INT PRINT "incarcare;i fisier 

~i~5 PFUNT F·RINT "merge fisier 

4(2) PF:11·-..JT . PRII\IT "retur la fisier . 
512) PRINT F'F:INT "salvare ROEOTIM 
l::"C' 
..;J.J PRINT PRINT "inr.:ra 1n BASIC 

7(7.J PRINT AT 20.8; l='LASH 1; 11 AF·ASAT I o TASTA" 

Sf2l LET a$==HH<EY$: IF a$=="" THEN GO TO 80 

91Zt LET i =0: LET b=C.ODE cd>: IF b<97 THEN LET 

l 1 iZi IF b=115 THEN LET i=6 

120 IF b=-0 1 06 THEN LET i ::::,Cj 

125 IF b=116 THEt,J L.ET i ==14 

130 IF b=1.12 THEN LET i=4 

140 J.F b:::::121 THEN LET i==12 

15(2) IF b=-112'!9 THEN LET i=lei 

170 IF b=98 THEN LET i::::: 1 b 

i8(2'J IF i :., 0 THEhf PRINT AT i , 31; FLP,SH l;C:HR$ 

19,1 GO TO 80 

s" 

ju 

m" 

t" 

b" 

b=b+32 

b •• . . GO TO 500 

p" 

200 CLS: GO SUB 4000: INK 1: PRINT AT 4,7;"0PTIUNI IMPRIMANTA": PRINT 11 -Tastati ENTER daca va convin 
- punzator:" 

210 LET j f2l=:2:~3 

optiunile sau modificati cores 

220 LET i==lflJ: PAF'ER 7: PRINT AT t ,t7J; INK 2; "St.art li~ 1 inia? ( 1 > ": GO SUB 6012H2l: IF a$="" THEN LET a$=., '1" 

230 LET c=64*CINT VAL aS-1>: LET b=c+FN p(62216): LET x=60045: GO SUB 950 

24!.ll LET i=l2: F·FdNT AT i .0; INK 2; "Sfirsit 1a 1:i.nia?<last) 11
: GO SUB 6000: IF a$="" THEN LET b=a- c: GO TO 260 

250 LET b=64*INT VAL aS-c: RANDOMIZE USR 5980b: RANDOMIZE USR CFN ~(62472>> 

260 LET x=60049~ GO SUB 950 

270 LET i=14: PFUNT AT i .,0; INK 2; "Linii in p.ag.? 

280 LET b=VAL a $: LET x=60892: GO SUB 950 

1;81ll) 11
: GO SUB 600iZl: IF a$="" THEN LET a$= 11 812l" 

290 LET i=:l6: PRINT AT i~0; INI< 2;"Spatiu intre linii?(l)": GO SUB 6000: IF a$="" THEN LET a$="1" 

300 POKE 62235~VAL a~ 

310 LET i=19: PFUNT AT i-1,0; IN~< 2;"Margine s,:g";AT i,2;"1a impr1mare? (10)": GO SUB 6000 : IF a$=="" THEN LET a$= 11 1l2l 11 

·320 LET b=VAL. a$: IF b>15 THEN LET b=15 

330 POKE 60894.b: LET a=FN p(60860): FOR J=1 TO b: POKE a+j-1,52: NEXT j: LET b=a+b: LET x=60B66: GO SUB 950 

340 RANDOMIZE USR 60895: LET b=23296: LET ~=23749: GO SUB 950 

350 LET b=FN p(60045) 



360 BORDEF:: 4: P/:-":\PEF: 5: CL.S : PRINT AT 2Q.J,11.1; PAPER 2; II\IK 7; "Apaeati t2H;;.t,?, q pentr-u stop!": LET cr.:::1 

370 IF INKEY$="q" OR Ii\JKEY$= 11 Q11 THEN GO TO 410 

380 LET x=60863: GO SUB 950: RANDOMIZE USR 60862: RANDOMIZE USR 60874: GO SUB 12: LET b=b+64: IF b>=FN p(60045)+FN p(60049) THEN GO TO 
Al(Zi 

39~ LET c=c+1~ IF c>FN p(60892> THEN GO SUB 430: GO TO 360 

400 FOR J=l TO PEEK 62235-1: LPRINT: NEXT j: GO TO 370 

410 BOF:DEF: 3: F'APER 7: C:L.S : PRINT AT 112i, 7 1 PAF'ER 7; INf. 2= "F:eoetati impr·im,-::11rE1a? 11
: LET i=12~ GO SUE 920: IF i=1 THEl\l GO SUB 430= GO TO 

350 

420 LET b=2548: LET ~=23749; GO SUB 950: ~O TO 20 

4:;;;{?j CLS : F·RINT AT Hll,0; "Schimbati hirrtia li-::t impr·.ima11t.a 11 ;AT 12,0~ "si apasat1 ENTEF:. 11
~ PAUSE 312) 

440 I F I NKEY•i>= '· 11 THEN •30 TO 440 

'-150 RETURN 

512.Hl.l PRINT f..'\T 20,0;"-T.astati "~ FU~SH 1.;"ENTER". FLA3H 17.l;" sau 11
; FI-ASH 1;"c": FLASH i2l~" pentru alta";AT 21,0;"alegere" 

5Hl LET atţ,=Ihll<EY$: IF a$="c" OR act'l=''C" THEI\I GO TO 20 

520 IF CODE aS=13 THEN GO TO 600 

5'.~ţ@ GO TO 510 

6G10 IF b::::116 THEl'.l GO TO 700 

61 (2) IF t;p:::121 THEN CLS GO TO :l0 

62'2) IF b=1:L5 THEN CL.S GO TO 1 Q)iZ)li.l 

630 IF b==109 THEN GO TO 2001Z! 

b40 IF b=106 THEN L.ET a=IJSR 5908 J.: ~-ET a=-'"ii:l: r--r, ·'- TO 2000 

650 IF" b=J.12 THEN GO TO 2(?J0 

STOP 699 CLS 

100 CU·.3 LET i=fa: 60 SUB 800: LET a<li= 11 ROBOTIM 11
: SAVE .a$ LINE 15 

710 SAVE ~$CODE 54784,10751: GO SUB 900 

770 PRINT AT 19,0; 

78fZl VERIFY a''i;: F'Hii\.lT f'.\T 21~0:"F'OBOTIM: bas:i.c O.t<.; 11 ;1-'-YT J.9,0; 

790 VEF:IFY c:"'diCODE 5478.t:!,1tll751: PRINT AT :21,20; 11 m/c.:ode O.K. 11
: GO SUB 3500: F'?)USE 50: CLS: GO TO 25 

'3fll0 CLS : F'RINT AT i .!li; PAF'Ef-"".; 7~ lNK 2: FU-:iSH i; 11 Pregatiti case~ofonul 11 
; FL.ASH 0: F:ETURN 

900 PRINT AT a.0:;"Revenit1 lc:1 J.nceputul impr-imarii";?'~T 1!2l.ît}r,"s.J. por.n:iti cas€~to-fonul pentru";hT 1:2,ei; 11 verif1care program: "; FLASH 1;a$; 
FLASH fi): RETUHN 

C/20 F·Fn.NT f7\T J.~4;"·-Tastat:i.: d pci'ntru da"~ţ)'T i+l,1.;'i~"n ptrmtr"LI nLlq 

9:;.qz1 I F I r-JKEY~= lin ll m~: r i-Ji<EY~= li N ,. THEN LET i :::12) ~ RETUR I'.! 

940 I F I Nt<EY$=" d II OR I NVEY$= 11 1) 11 THEl\l LET i == l: RE"'rUHN 

9.1.1-5 GO TO 93(7.1 

~S0 POKE :c,b-256*INT (b/256): POkE (x+l> ,INT (b/256): RETURN 

1000 LET b=FN 0(62216): CLS 

1005 F·FUNT Cfr g ., 0; "Numele + i s i.e1~u11..1.1. otr. salvare"'?": LET i =112l: LET jiZJ=G): GO SUE 6000 

101.0 IF LEN aS;10 THEN CLS 

1020 IF LEN aS=0 THEN CL..S 

PF:IMT AT i2,0; 11 1\iume pre,;.'< lung·-ma).:. .l0 c:arac:tere": GO TO 1(2.112)5 

F'PINT AT 12~0: "Tr-ebuit7!. sa dati un nume : 11
: GO TO 1!2HZJ5 

1030 LET 1=12: GO SUB 800: SAVE a$CODE b.a: CLS 

1040 Pf-<INT AT 8,0; 11 Fis1erul: ";a$;" salvr::1t 111 ;AT 10,0;2.;" bytes, 11 ,a/F.:EEK 62237;" linii" 
' i0:5(ZJ PHINT AT 12~0;"Doriti sa verifict:1.ti:";a$~"?"; LET i=-14: GO SUB 920: IF i=0 THEN GO TO 20 

1100 CL..S: GO SUB 900: VERIFY a$CODE b,a 

11H~ PRINT (..)1" 21,6;"·fisier verifir.:.mt: 11
: GO SUB 3:500: C:L„S: GO TO 25 

20f.ZJl~ CLS : i::,1=nNT r=.îT 8.0; "-Tastati numele fisierL1lui ':El "~AT 9,0; 11 apa.sc:1.ti ENTER s.au" 



'.?flJl.iZJ PfUI\IT i.:1r :i.2,0; 11 ·-apas.ati EHTEF: pent:l,..Ll inr,;~1rc,-an?.a 11 ;AT L::,, 1; "p1-irmd.u1 ·fls1er- de pe c:,:,1.setofon" 

2w.:;::0 LET J0=0: L.ET i=i6~ GO SUB 6iZH?.l0: F·FnNT AT .1.B,7;"POF:NITI CASETOFONUL" 

2030 LET o=~N p(62216): LOAD a•coDE (a+b), ((FN c(62221)+22)•64-a>= GO TO 10 

3000 FOR i=?3296 TO 23361: POKE i~32: NEXT i 

3005 POKE 23362,0 

~i:01.0 -=·FnNT AT B 1
12l;"t.astati c:uvintt.11 ce trebuie ";AT 9,J.fll,''rf,?amplaEat/rnodificat" 

:;:;:012 LET j(lt::::0~ LET i=llli: GO SUB 6001?J: IF a•f=- 1
"

1 THEhi GO TO 1.!Z1 

3021Zt LET j=fll: FOF, 1=1 TO LEN a$: POl<E 23297+i,CODE ,:1?.i(i): IF ai,<i)t::." "THEN LET j::::j+1 

~,021 NEXT i 

3022 IF j()® THEN CLS F'Rl NT AT i 2 ., fZJ; 11 just ~ wor r.! ·- no sp;ac:cf!s al l. owed": GO TO :.:;,0QH2l 

3025 POKE 23297,LEN a$ 

3~n(ZI pf:<INT AT 12,ilh"wit.h (just EI\ITEH for- find onlv)": LET i=14~ GO sun 6000 

:30412'! 1 F a$= 11 11 THEl\l PO!<E 23::°562, 1: GO ro :306iZJ 

3050 FOR 1=1 1·0 LEN a$: POKE 23329+1.CODE aS(i>: NEXT i 

3060 LET a=USR 64955: LET a=USR 64333: GO TO 20 

3500 FOP B=0 TO 2w: LET S=RND*20: LET D=RND*0.4: REEP D,S: NEXT B: RETURN 

4f.2llll0 F-'F; I 1,rr AT 0, iZJ ~ PA PER 1 ~ I Nt='. 7; 11 ROBOT I M-/:~MCSOFT 11 ; (.'ff 1 , 0; I NK (2l; " 

6,z.10© l.ET ai~="": PRINT AT i,J0; FLhSH 1~" 11 

6010 L.ET j=jllJ: IF IM:'.EY!¼,-<> 1111 THEN GO TO 601ili 

6020 LET b$=INKEY• 

60:2,(tl I F b$=" 11 THEi\l GO TO 602/li 

60412'.! IF CODE b$===1.::::- THEN PRINT ?YI 1, j;" 11
: F:[TURN 

6050 IF CODE b$()12 THEN GO TO 6170 

606m IF j=j0 THEN GO ro 6200 

~)VJ70 LET j=j-·1: PfUI\IT hT ii J; FU.'.':\SH J. =" ":; FL..10tSH 0= 11 11
: U::':T .;;d,=;.;,.$ ( TO j-·j0): GO TO 6200 

6170 IF CODE bl<32 OR CODE b$)127 THEN GO TO 6200 

6180 BEEP .005,5: F'F<INT AT i,j:;b•$; FLASH l;" ": LEr j::i::j+:l: LET a$:::::d!fH-b$ 

6190 IF j=32 THEN PRINT AT i+l,lZl;" 11
: RETURN 

6:2:!ltfr.) I F I Nt<EY$·=: >"" THEl\l GO TO 620fZJ 

6:21 iZl GO TO 6021Zl 

7000 DEF FN p(x)=PEEK x+256•PEEK Cx+1) 

vl.0-? PAUN-MULICZ-1990 11
• RETURN 
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